НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ №150-ЦА-УП-Т
про усунення порушень законодавства про цінні папери

м. Київ




                                  10 жовтня 2017 року

Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) – член Комісії Назарчук І.Р., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т.З. від 28.09.2017 №458-ЦА-УП-Е, розглянувши матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні публічного акціонерного товариства «ПРОФІНАНС» (далі - ПАТ «ПРОФІНАНС»), ідентифікаційний код юридичної особи 37249988, місцезнаходження: 01015, м. Київ, вулиця Московська, будинок 46/2, літера А, 
ВСТАНОВИВ:

Відповідно до пункту 2 розділу ІІ Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з торгівлі цінними паперами від 14.05.2013 № 819, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01.06.2013 за  № 857/23389 (далі – Ліцензійні умови № 819), ліцензіат при провадженні діяльності з торгівлі цінними паперами має відповідати вимогам, зокрема, нормативно-правових актів Комісії, що регулюють правила (порядок) провадження професійної діяльності на фондовому ринку за кожним видом діяльності - діяльності з торгівлі цінними паперами, на який ліцензіат отримав відповідну ліцензію.

Згідно з пунктом 1 розділу ІІІ Положення про порядок складання та подання адміністративних даних щодо діяльності торговців цінними паперами до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку, затвердженого рішенням Комісії від 25.09.2012 № 1283, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 16.10.2012 за № 1737/22049 (далі – Положення №1283), торговець цінними паперами подає місячні Дані до центрального апарату Комісії не пізніше останнього числа місяця, яке наступає за звітним.
Торговець цінними паперами ПАТ «ПРОФІНАНС» порушив вимоги вимоги пункту 2 розділу ІІ Ліцензійних умов № 819, в частині не дотримання вимог  пункту 1 розділу ІІІ Положення № 1283, а саме: неподання до Комісії адміністративних даних торговця цінними паперами за червень 2017 року.

Враховуючи викладене, на підставі пункту 10 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», пункту 1 розділу ХІV Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 16.10.2012 року №1470,
РОЗПОРЯДЖУЮСЬ:
1. ПАТ "ПРОФІНАНС" у термін до 29.12.2017 усунути вищезазначене порушення законодавства, шляхом подання до Комісії адміністративних даних торговця цінними паперами за червень 2017 року, та до 29.12.2017 письмово проінформувати про виконання цього розпорядження уповноважену особу Комісії та департамент нагляду за професійними учасниками фондового ринку.
2. Контроль за виконанням розпорядження про усунення порушення законодавства про цінні папери покласти на департамент нагляду за професійними учасниками фондового ринку.
 
За невиконання або несвоєчасне виконання розпоряджень про усунення порушень законодавства про цінні папери юридичні особи несуть відповідальність згідно з чинним законодавством України.
Розпорядження про усунення порушень може бути оскаржено до суду у порядку, встановленому законодавством.

До спливу терміну виконання розпорядження про усунення порушень законодавства про цінні папери, таке розпорядження може бути переглянуто або термін виконання розпорядження може бути продовжено, за письмовим клопотанням порушника, уповноваженою особою, якою винесено розпорядження. 
Уповноважена особа Комісії



                       І. Назарчук

